

市民走进田园享受采摘乐



本报讯 花红柳绿的五月,正是采摘的好时节。日前,40多名市民利用节假日,前往郊外田园采摘新鲜的时令瓜果蔬菜,享受田园农家生活带来的惬意。

在位于车逻镇的扬州市春色满园高效农业种植基地,记者看到,前去采摘的市民们每人手提一个竹编小篮,一会儿走进黄瓜大棚内,细心地用手亲自摘下嫩绿的小黄瓜;一会儿又走到韭菜大棚内,开心地用镰刀割韭菜。市民左先生对记者说:“孩子平时学习紧张、压力也很大,趁假日休息带小孩出来,既可放松一下心情,又能让孩子感受劳动的艰辛,一举两得。”

据了解,目前,春色满园高效农业基地种植面积已达1000亩以上,除种植各种时令蔬菜品种,还种植了大面积的油桃,并推出了新品牌蔬果礼品盒项目。基地总经理方松林表示,今后,基地将在发展高效种植农业的同时,更加充分地带动观光休闲农业的发展,让城市人在工作之余,来这里体验动手劳动的乐趣。
红梅 玮玮

4个特殊艺术人才培训基地挂牌

本报讯 20日是全国第22个助残日,今年的助残日主题是“加强残疾人文化服务、保障残疾人文化权益”。当天上午,市残联为“高邮市荷花塘特殊教育学校”、“召唤音乐艺术中心”、“秦磊美术工作室”以及“丁亢舞蹈艺术培训中心”4个特殊艺术人才培训基地正式授牌。

此次4个培训基地同时挂牌成立,为我市残疾人尤其是热爱艺术的残疾儿童提供了良好的学习环境,也能使我市的残疾人艺术教育有一个更宽更广的发展平台。授牌仪式结束后,正在基地接受培训的儿童还进行了文艺表演。
钱晨 玮玮

变被动接受监管为主动开展安全管理 “隐患排查治理周”筑牢安全生产防线

本报讯 记者昨日从市安监部门获悉,今年以来,我市在组织企业开展隐患排查与治理日常工作的基础上,在全市各生产经营单位集中组织开展“隐患排查治理周”(每月20日至25日)活动,全面深入开展安全生产隐患排查治理活动。

据悉,我市将“隐患排查治理周”活动作为建立健全隐患排查治理长效机制的一项重要内容,在引导企业开展日常隐患排查治理工作的基础上,变被动接受监管为主动开展安全管理,由政府为主的行政执法排查隐患向以企业为主的日常排查治理隐患转变。

据统计,今年1至4月份,我市共检查交通运输等重点行业(领域)规模以上企业170家,排查一般隐患254项,整改252项,整改率99%;检查煤矿、金属非金属矿山等工矿企业单位624家,其中规模以上企业58家,排查隐患127项,已整改122项,安全生产事故隐患排查工作取得明显成效。
葛仕海 王道

奎楼社区举办第四届“邻里节”

本报讯 22日上午,奎楼社区“喜迎十八大 共建新奎楼”第四届“邻里节”在蝶园广场拉开序幕。活动现场笑声不断,歌声飞扬,大家在欢歌笑语声中增进了邻里感情,促进了社区和谐。

据了解,奎楼社区的“邻里节”已连续举办4年,该活动为社区居民提供了展示自己的舞台,营造自娱自乐的文化氛围,是该社区的一个品牌活动。本届“邻里节”表演了群众喜闻乐见的歌舞节目,同时穿插进行的邻里团结协作趣味活动,赢得了在场观众的阵阵掌声;歌舞节目之间还安排了有关党史、创建省级卫生城市等知识的“观众互动抢答题”,吸引不少观众踊跃参加。

“邻里节”上还表彰了社区中的一批好婆婆、好邻居、好义工。
晓晖

市发改委获省先进单位称号

本报讯 日前,从全省发展和改革委员会工作会议上获悉,我市发改委获2011年度全省发展和改革委员会

管理工作先进单位,也是扬州市市区中唯一受表彰的单位。

过去的一年里,市发改委紧紧围绕市委、市政府的决策部署,加强宏观经济的规划指导,强势推进重大项目建设,大力发展现代服务业,不断深化各项改革,积极向上争取,努力服务项目、服务企业、服务群众,获得了扬州市发展和改革委员会、目标管理先进单位双第一,高邮市级机关作风风建设标兵单位等荣誉,圆满实现了“市级机关夺标兵、扬州市内争第一、全省创新特色有影响”的奋斗目标。
钱明

信息短波

◆日前,扬州市城乡建设系统依法行政暨城建监察工作会议在邗召开。我市城建局在会上作经验交流发言。 苏春 姚静

◆21日上午,市卫生局召开儿童保健协作组会议。会议对今年孕产妇保健、儿童保健等工作进行了部署。 肖飞 韩素玲

◆近日,我市80名注册的基层法律工作者全部顺利通过今年年检。至此,高邮基层法律工作者年检通过率已连续十年达到100%。
朱波 玉梅

公告

市创建江苏省卫生城市办公室市民投诉中心电话为84667800。如果您对城市卫生管理方面有建议,或者需要投诉城市卫生方面问题的,都可以拨打该电话。

诚招学校早点生产投资商

为了进一步深化学校食堂改革,满足全市中小学、幼儿园营养配餐需求,丰富学生早餐品种,我公司拟创建学生早点定点生产基地,现面向社会招聘投资人,有关事项如下:(一)公司条件:(1)提供厂房(租金另订);(2)订单销售。(二)投资要求:(1)购置设备(含装潢);(2)办理《生产许可证》;(3)投入生产时由公司提供原材料;(4)产品价格由公司审定。(三)报名材料:(1)合法有效的身份证件;(2)200万元以上的开办资金证明;(3)从事点心生产专业人员的相关证件。有意投资者请携带上述材料在5月31日前,到苏中农贸城6号楼一惠民教育服务中心办公楼(二楼)报名洽谈,联系电话:0514-85080921,联系人:薛主任。

高邮市惠民教育服务有限公司
二〇一二年五月二十一日



近日,龙虬镇司法所会同镇文化站开展“送戏进村、法律服务送清凉”普法活动,深入全镇11个行政村进行演出,并现场发放宣传资料数百份,接受法律咨询近百人次。
朱波 玉梅/摄

责任编辑 袁慧

送桥分局三项机制提高商标监管水平

为提高商标监管水平,推进“红盾品牌培育示范岗”建设,送桥分局以“两问两求”大走访活动为契机,根据辖区企业需求,对症下药,通过建立三项工作机制,积极加强分局商标工作。

一是加强队伍水平。分局制定了商标管理工作意见,将加强商标管理人员的业务培训、提高分局整体队伍管理素

质、执法办案能力和办案质量列为重点工作,通过单独学习、集体学习等多种方式进行,集体每半个月组织一次,由条线负责人及法制员将有关法律、法规及上级要求向大家进行说明。通过组织学习,有效提高商标管理人员监管水平,为更好地开展商标行政指导、监管、执法打下基础。

二是促进外部督导。相关部门之间加强沟通和协调,以辖区灯具、电线电缆产业和龙头企业为重点,加强“驰名、著名、知名”商标的梯队建设,发挥产业集群化优势,提升商标品牌战略建设水平,使辖区企业形成推动商标发展的合力。要求分局人员深入企业帮助企业将商标

战略发展成企业核心竞争力,使企业在商标品牌战略运用过程中得到实惠后,更加积极要求加快商标品牌战略发展,最终形成商标发展的良性循环。

三是引导企业自律。加强对辖区各企业负责人、主管人员商标维权知识培训,提高企业商标自我保护意识,邀请商标管理专家走进企业,引导和督促企业建立知识产权保护 and 自律台账等制式文书,增强商标权利人主动维权、抵制侵权的自觉性。截至目前,共举行商标维权知识培训6次,吸引辖区74家企业的近200名负责人、主管人员参加。

朱旭文

在扬州工商系统“四个示范岗”创建工作全面推进的大好形势下,三垛分局在示范岗创建工作中既注重挖掘自身特色资源,又彰显地方经济特色,在“红盾品牌培育示范岗”的创建上取得了新突破,务实的工作作风和敬业的工作态度得到了辖区内乡镇领导和农业专业合作社的认可 and 赞同。

三垛分局“红盾品牌培育示范岗”创建取得新突破

该分局立足自身特点,在挖掘自身资源上下功夫,针对辖区内乡镇均为农业大镇的特点,在农业专业合作社上动脑筋、做文章,主动与乡镇主要领导协调,主动与农业专业合作社的负责人对接,主动上门服务,积极做工作搞协调,仅一天时间就注册涉农商标19个。

王增俊

